

云霄鄉訊

总第341期

2021年 第4期

1月29日

星期五

农历庚子年十二月十七日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxx1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

能源新城 文化强县 生态福地

市领导到我县调研脱贫攻坚和乡村振兴工作



漳州市委副书记沈开森与基层干部亲切交谈

本报讯（郭扬）1月21日下午，漳州市委副书记阮开森带队到挂钩的和平乡上坂村调研指导脱贫攻坚和乡村振兴工作，并走访慰问困难群众。

县委书记王金gere，县委副书记吴晶晶、市、县有关部门负责同志和平乡主要负责人参加调研慰问。漫步冬日上坂，沿途都是乡村振兴焕然一新。在这里，配套项目建设火热推进，特色种养业方兴未艾。阮开森一路走，一路看项目、议发展，为当地村居环境整治、农业加工厂建设等工作点明思路，提出新要求。随后，他与基层干部群众围坐树下，召开了第一场

别开生面的挂钩帮扶现场会。座谈交流中，阮开森聚焦发展项目和村财造血，为上坂村擘画新年振兴蓝图。他说，今年是巩固拓展脱贫攻坚成果、实现同乡村振兴有效衔接的起步之年，守住脱贫攻坚果实，有序推进乡村振兴关键在项目、强造血；要把发展项目作为推进上坂乡村振兴工作的重中之重，因地制宜谋划和建设多功能村办集体经济加工厂，筑巢引凤引进茶叶加工等一批好项目，搭建平台培育一批创业新农人，推动项目建设扶贫、就业帮扶措施落地落实。同时，要以村级项目为带动，激活全村集体经济“自我造血”能力，助力实现乡村全面振兴。

新项目要落地，资金筹措、实施规划缺一不可。

对此，阮开森现场办公抓落实，当即协调市委政法委、市自然资源局、市工商质监及市农业农村局等挂钩单位，对上坂筹建多功能村办集体经济加工厂给予资金支持。阮开森要求，云霄县、乡两级要强化组织领导和管理监督，立足“实事求是、简约实用”的原则，紧盯节点、分布实施，全速推进上坂村加工厂建设，确保春季开工，工程进度取得突破性进展；村级要转变思想、主动有为，确保帮贫困村项目真正建得好、出效益。市领导一线调研抓落实，市级部门倾力相助促发展，为上坂乡村振兴工作增添强劲动力。王金 gere代表我县坚定表态，县、乡、村三级将紧紧围绕帮扶东风谋发展，用活、用好项目资金，紧盯时间节点规划

并建好上坂多功能村办加工厂，使其尽早成为拉动当地经济发展、助力乡村振兴的好项目，让村民腰包富起来、村财口袋鼓起来。

在我县调研期间，市领导一行还走访慰问了林木旺、吴荣卿等迁居辉映新村的挂钩贫困户。每到一处，市领导均细心察看墙上张贴的精准扶贫“连心卡”，详细了解大家的生产生活情况以及新年增收计划，鼓励他们要掌握实用技能、发展致富产业，确保真脱贫、不返贫。



市领导走访慰问贫困户

我市“四大城门”颜值再提升！亮亮堂堂过新年

本报讯（蔡江龙、方淑娟）1月25日，市委书记沈平、副市长、市公安局局长林锐东分别带领督查组深入我县冷链仓库、动车站、医院、社区等重点场所，一线督导检查疫情防控常态化防控工作。县领导林意纯、周志坚、吴荣辉分别参加活动。

在漳州绿州农业发展有限公司，市领导沈平、林锐东与相关负责人详细交流，重点了解进口冷链食品集中监管仓设立及相关防控工作措施落实等情况。市领导指出，加强对进口冷链食品的监管，是当前疫情防控重点工作之一。我市要加大管控力度，落实疫情防控和信息共享机制，强化食品、环境、从业人员监测工作，牢牢守住“外防输入”第一道关口，多层次、多角度、多环节、多源头降低新冠病毒在食品链中传播的风险。

在动车站，沈平实地视察了进出站口、监控室等重点区域，详细了解防控工作流程、动态运行和进出站人员数量情况，询问监测点检测设备运行及隔离场设置等工作。他指出，相关职能部门要加强健康码、行程码、测温等常态化防控措施，严格落实对外境返回人员、中高风险地区来云人员的检测排查管控工作，坚决把好关口，筑牢安全防线。

在县医院，林锐东实地查看了医疗机构发热门诊、院感管理工段、医疗防护物资储备保障情况，要求要及时绷紧疫情防控这根弦，压实责任，加强值班值守，备齐备足常态化疫情防控物资，抓实抓细疫情防控各项工作；要严格做好医院环境的消杀，医疗废物处理和垃圾转运工作；要各司其职，做好统筹协调、保障督查，采取有力措施，保障医院各项工作顺利进行。

在云陵镇渡头社区，市督查组详细检查了各项疫情防控措施落实情况，指出：春节临近，人员流动带来的疫情防控压力将有所增加，要把疫情防控作为当前头等大事来抓，充分发挥社区网格员的作用，确保底数人排查到位、管控到位。同时，要加大宣传，提高群众对疫情防控的知晓率和参与率。



县委副书记王金 gere带队调研

桥“绥阳跨线桥”试通车收获好评连连，“东大门”完全华丽蜕变！金爵路和世坂大桥的改造提升，大刀阔斧解决了“西大门”宽路况堵车和群众出行难、返乡多的难题；前田岭公园建设收尾在即，将成为“南大门”最靓丽的一道风景；将军大道北段及漳江大桥改造工程的扩容改造立竿见影，“换颜颜”的“北大门”让人民眼前一亮。落到实处的一项项重点交通项目，既铺开了城市骨架，为“十四五”促发展、谋新篇打下坚实基础，更承载百姓愿景，为打造更便捷、更舒适的宜居城区积蓄后劲力量。

在实地了解各项交通项目的“进度条”之余，县领导亲切慰问项目负责人和现场的建筑工人，为他们加班加点抢时间、赶进度的辛苦负责表示感谢，鼓励他们再接再厉，攻克难题，以高度的责任感和紧迫感，全力以赴各项重点交通项目建设步伐，确保在春节期间保质保量建成通车、完美呈现，打造群众满意的交通精品工程。

王金 gere强调，交通出行是百姓最关切的民生问题，完善公路路网结构，提高道路通行能力，是事关人民群众获得感、幸福感的民生大事。各相关部门要高度重视，牢固树立以人民为中心的理念，结合工程实际情况，科学制定施工方案，加快推进项目建设各项工作，让广大市民早受益。要进一

步压实工作责任，从老百姓最急、最忧、最盼的事情做起，按照时间节点倒排工期，加快推进各项工作项目收尾，配套设施完善精细化完成等工作，使广大市民春节期间能更安全顺畅。要坚持以项目质量与速度并重，在确保施工安全和工程质量的前提下加快施工进度，努力把每条道路建成优质工程，放心工程，着力破解群众出行难题，缓解城区交通压力，使广大群众如愿过新年，切实增强群众的幸福感和获得感。



国连G324线云霄段新貌